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Notulen Ledenvergadering 22-11-2023 

 
Datum: 
Tijd: 
Plaats: 

22 november 2023 
Start 20:00 
Brasserie Kolkzicht, Surhuisterveen 

Deelnemers: Voorzitter.: Teun van der Ploeg 
Secretaris: Pieter de Beer 
Bestuursleden:  
Johannes Loonstra (IJsmeester),  
Klaas Spijker (lid) 
Deelnemers: zie presentielijst (IFS23)09  
 
Met kennisgeving afwezig: 
Penningmeester/Ledenadministratie: Sjoerd Veenstra 
Rienk de Boer 

CC : Alle leden en 
bestuursleden   

 
 

1. Opening  Referentie 
 
De Vz opent de vergadering en heet hij alle aanwezigen daarom ook van harte welkom 
En ziet terug op het seizoen met slechts een dag ijspret. 
 
 

 
 
 
 

2. Mededelingen/Agenda  
 
De Agenda wordt zonder opmerkingen of toevoegingen goedgekeurd. 
 
 
De Vz heeft contact met de gemeente gehad en er is gesproken over de aanpassingen 
die nodig zijn om een baan te krijgen volgens het Burgum model. Contact is er maar een 
en ander loopt langzaam. We houden contact en wachten af. Zodra er meer bekend is 
zullen wij dit via onze website bekend maken 
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3. Notulen vorige vergadering  
 
3.1 Goedkeuring notulen  

Vz leest de notulen voor en geeft hier en daar toelichting. Er zijn geen op- of 
aanmerkingen over de notulen van 23 november 2022. De Notulen worden 
goedgekeurd en vastgesteld.  
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3.2 Naar aanleiding van de notulen 

 
Ontwerp Huishoudelijk Reglement op website 
Het reglement is nu beschikbaar op de website 
 
Nieuwsbrief 
Er is in het algemeen de vraag of we een nieuwsbrief nodig hebben naast de 
informatie die bijgehouden wordt op facebook en de website. De vraag is dan ook 
“Hebben we dat nodig?” Het bestuur neemt het in beraad en komen erop terug. 
 
Contributie €10 aan baan? Vastgesteld op €8 
Er is besloten om geen verschil meer te maken in de prijs voor contributie of toegang 
op de baan. De contributie en toegangsprijs is vastgesteld op €8,00 
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Persoonlijk uitnodigen ereleden komende ledenvergadering 
Dit jaar hebben de ereleden (erelid) een persoonlijke uitnodiging gehad. Ook voor het 
volgend jaar zullen ereleden een persoonlijke uitnodiging ontvangen voor de 
ledenvergadering. 

 
Draaiboek kampioenschap 
Het gewest heeft voor dit seizoen ons geen kampioenschap toegewezen. Er bestaan 
nog oude draaiboeken. Deze zullen worden aangepast zodra we weer een 
kampioenschap van het gewest Friesland van de KNSB krijgen. 

 
Kosten Lidmaatschap voor het leven 
Er is contact geweest met de vragensteller Rienk de Boer en het is met hem 
geregeld. Moet nog uitgevoerd worden. 

 
Spreker volgende ledenvergadering?? 
Het bestuur beraadt zich hierover voor volgend jaar 
 
Aanpassing baan (naar voorbeeld Burgum) 
Zie hiervoor het eerdere punt inzake contact gemeente. 

 
Overleg Skeeler vereniging/TFCS ook voor zomeractiviteiten?.  
Als bestuur van de vereniging nemen we dit in beraad alhoewel ieder lid gebruik kan 
maken van de mogelijkheid om lid te worden van de andere verenigingen om 
optimaal gebruik van dat lidmaatschap te krijgen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

4.  Jaarverslag 2022/2023  
 
Secretaris presenteert het verslag van het seizoen 2022/2023. 
De vergadering heeft het verslag aangehoord en zijn verder geen vragen of opmerkingen  
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5. Jaarverslag Penningmeester 2022/2023    
 
De penningmeester presenteert eveneens de financiële zaken over het afgelopen 
seizoen 2022/2023. 
Ook de inhoud van dit verslag wordt door de vergadering aangehoord. Er zijn verder ten 
aanzien van de financiën geen verdere op of aanmerkingen. 
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5.1 Vaststellen contributie 2023/2024 
 Volgens de statuten moet tijdens de ledenvergaderingen de contributie worden 

vastgesteld. De vergadering heeft met terugwerkende kracht de contributie voor 
2023/2024 vastgesteld op €8,00 per gezin. 

 

 

 
5.2 Vaststellen contributie 2024/2025 
 De vergadering heeft gezien de gezonde financiële situatie de contributie voor 

2024/2025 eveneens vastgesteld op €8,00 per gezin. 
 

 

6. Verslagen Kascommissieleden 2022/2023  
 
De kascontroles voor het jaar 2022/2023 zijn op 8 nov j.l. uitgevoerd door de heren  A 
Helfrich en K Nolles. Er zijn geen op of aanmerkingen en de penningmeester wordt 
decharge verleent voor het boekjaar. 
De Vz. Bedankt de kascontrole leden hartelijk voor de inspanning. 
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7. Verkiezing Kascontrolecommissie  
 
Als nieuw lid van de kascontrole word dhr.Roelof de Bruin gekozen. 
De kascontrolecommissie voor het volgend seizoen bestaan uit de heer K. Nolles (2e en 
laatste keer) en de heer R. de Bruin 1e keer) 
 
 

 

8. Bestuursverkiezing  
 
Het bestuur heeft voorstellen voor potentiële kandidaten voor bestuur ontvangen. 
 
Aftredend en herkiesbare leden 

 
Aftredend zijn:  
De heer de Beer, secretaris; heeft zich herkiesbaar gesteld. 
 
De heer Veenstra, Ledenadministratie/penningmeester; heeft zich herkiesbaar 
gesteld. 
 
De heer Spijker, algemeen lid; heeft zich herkiesbaar gesteld. 
 
Vacature van voorzitter: 
Er hebben zich geen kandidaten voor de functie als voorzitter gemeld. 
Op dit moment neemt de heer van der Ploeg deze waar. 
 

 

 

9. Rondvraag  
 
Naam:  Onderwerp: 

 

 
B Helfrich Vraag: De koek en zopie verzorgd door de voetbalclub stopt.  
 Antw bestuur: Klaas Spijker gaat hiervoor een oplossing verkennen.  
   
Mevr W. Janssen 
  Vraag: Waarom de jaarvergadering niet in het clubgebouw aan het  
  Blauwknopke? 
  Antw. bestuur: Is traditie de middenstand te steunen.  
 

  

10. Sluiting vergadering  
 
De Vz bedankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering 
 

 

 
 


